

中国收藏家藏品博览会将展出百件民间国宝，负责人称：

拒绝上过娱乐节目的专家

本报综合消息 “‘重塑价值’藏品博览会中国行”8月24日到南京。记者获悉，由中国收藏家俱乐部发起的“重塑价值：首届中国收藏家藏品博览会”将于11月28日在上海世茂商城举行，届时，将呈现来自民间的100件博物馆级珍品。由于近期“王刚砸宝”事件闹得沸沸扬扬，如何确认这百件宝物的真假以及价值也颇引人关注。对此，中国收藏家俱乐部理事长孔达达在接受记者采访时表示：将特聘100名知名专家、行家和藏家组成评审委员会，“凡上过电视娱乐节目的专家都不会聘请”。

不会对“王刚砸宝”置评

谈到近期的焦点事件“王刚砸宝”，孔达达表示：这种电视娱乐节

目“不具备学术研究的价值，在真正的业内，这属于八卦类新闻。我们讲究的是学术研究，我本人从来不上电视”。他承认自己也看过王刚的这档收藏节目，但不会对此发表评论，“我们也注意到很多专家会上娱乐节目，但在我所聘请的100位专家队伍中，上过娱乐节目的一律不选”。他表示，这是为了学术的严谨性，找“能负责的专家”。据他透露，目前南京确定的受聘专家只有南京博物院的瓷器专家张浦生。

他承认当前国内的艺术品专家队伍鱼龙混杂，很多人信口开河误导百姓。在当日的发布会现场，江苏省收藏家协会会长徐湖平更猛烈抨击“一些无良的博物馆专家坑害了市场，草包教授忽悠老百姓”。所以，这次大型活动，专家队伍是

他们首先要慎重把好的第一关。届时，还将会有国际上的一些顶尖专家加入这一队伍。

对藏品实行“一票否决”

目前，已经确定的百件国宝中，有高价拍卖的古琴“大圣遗音”、上海紫檀博物馆的顶级藏品，以及一些藏家手里没见过阳光的珍品。孔达达称，为了杜绝真假问题的困扰，所有初选以后参展的展品，都将由每位专家逐一过目，只要有一人存疑，这件展品就会被撤掉。

本次博览会的艺术指导、从南京走出去的沈其斌表示：目前国内的艺术博览会不少，但真正有品牌影响力的几乎没有。这次博览会，重点推收藏家，是因为“藏富于民”

已经成为重要的社会现象，多少奇珍异宝散落民间”。所缺的，就是对这些宝物更深入的挖掘。这次活动，之所以取名“重塑价值”，就是为了把大家的目光从艺术品的价格引向价值，一件文物，他的艺术价值、文化价值、历史价值、学术价值等等，都会通过这次活动得到深入挖掘，“很多藏家手里有好东西，但它的价值在哪里，不清楚，于是他变相成了保管员。”

据介绍，博览会将设立主题展、私立博物馆、企业收藏馆与专业藏家收藏馆等几大展区，邀请30位国际专家与中国收藏家交流，启用近3万平米的展场面积，邀请300个机构与私人藏家参展。与此同时，推出博物馆高峰论坛和中国收藏家之夜大型派对。
(冯秋红)

姜昆谈蛇年春晚：
节目准备好了



姜昆

本报综合消息 8月24日中午，姜昆(如图)在成都接受记者采访时表示，很高兴来参加这次全国故事大王选拔赛。谈到蛇年春晚会不会上，姜昆说需要有好的节目。

“去年我有个节目，但和整个演出要求不匹配，所以我选择了退出。”姜昆透露，蛇年春晚的节目都已经准备好了，但问及细节，他却卖起了关子。
(成商)

李安有望执导新《埃及艳后》

安吉丽娜·朱莉出演克里奥佩特拉



李安与安吉丽娜·朱莉

本报综合消息 由于和索尼公司未能达成实质性协议，导演大卫·芬奇将不会执导新版《埃及艳后》。该片原定由，芬奇退出之后，有消息称

索尼有意请李安出马接手该片，搭档朱莉。这个《埃及艳后》也是3D版的。

2010年，制作人史科特鲁丁宣布《埃及艳后》计划，改编自史戴西席芙的著作《埃及艳后》且指定安吉丽娜·朱莉主演，并打着1939年《乱世佳人》的旷世级别拍摄。

目前李安尚未回应这个“导演”的邀请，另据悉，李安的最新作品3D《少年Pi的奇幻漂流》定于11月21日在北美上映，并有望引进中国内地。

而去年12月，大卫曾表态称他对《埃及艳后》非常有兴趣。如今突然请辞，外界认为是因为他身有《龙文身女孩》续集和《海底两万里》两片，负担太大所以请辞。

但据外媒称，大卫·芬奇没有确定回归执导《龙文身女孩》续集《玩火的女孩》，哥伦比亚已经将该片的上映期由2013年往后推迟。大卫·芬奇目前正忙于为收费视频网站Netflix打造政治惊悚新剧《纸牌屋》(House of Cards)，该剧根据英国同名迷你电视剧改编，由凯文·史派西领衔主演，讲述一位“狡猾的、充满杀气的政治家步步为营试图进入白宫”的故事。大卫·芬奇将会执导剧集首集，并担任全剧的执行制作人。
(钟合)

第11届长春电影节落幕

倪萍封后劝观众多看电影

本报综合消息 第11届长春电影节8月24日晚在长春“悄然”闭幕，黄晓明、周笔畅、杨宗纬、林忆莲、小沈阳、赵本山、任达华、刘亦菲、倪妮、刘烨、伊能静等当红影星均亮相红毯，担任颁奖嘉宾或闭幕式表演。

果然是在家门口的电影节，长春电影厂有份投资的《辛亥革命》荣获金鹿奖最佳华语故事片奖，《夺命金》杜琪峰斩获最佳导演奖，雷佳音凭借《黄金大劫案》中“小东北”一角获得第11届长春电影节最佳男主角，他激动地表示，作为东北人，在东北拿这个奖，感觉很好，他笑称这个戏原来说是给“八线演员”演的，但八线演员也有春天，回京后一定要把这个奖送给导演宁浩。

倪萍凭《大太阳》获金鹿奖最佳女主角，该片反映汶川地震后灾区人民心灵重建的真实历程，早前倪萍就曾凭在该片中的出色表演在美国获得中美电影节金天使最佳女演员奖。

此次再次封后，足见倪萍的表演得到尊重，不过遗憾的是，该片一直未能在大银幕与观众见面。

倪萍拿奖后说了很多，她笑称评委都认识，怕被人说是走后门，所以不敢打招呼。拍这部电影对来说是难受的经历，自己一度不想演，《大太阳》里女主角爹妈死了，儿子死了还要坚强，能坚强吗？太不好演了。我觉得就是演技最好的斯琴高娃也演不了。

倪萍像个大姐一样对着欢呼的人责怪：“你们就胡喊，根本不看电影。”待大家笑完，倪萍又认真地说：“中国电影靠你们了，你们要好好看电影。电影的魅力等你长大了，变老了，你就知道了。”倪萍又自嘲自己发胖变老，“我就想，像我这么老的人怎么会这么光荣梦想呢？后来我想，赵本山比我还老，他也有，他见我还嫌我老，我还嫌你老呢！孙海英也说我老！”
(马彧)



倪萍

《甄嬛传》娘娘聚会 孙俪谈育儿蔡少芬夸老公



蔡少芬(左)与孙俪

本报综合消息 电视剧《甄嬛传》播出风潮已过，但热度不减。经多次档期协调后，孙俪、蔡少芬、蒋欣三位女主角终于在《快乐大本营》相聚。三位后宫娘娘在戏里你争我斗，戏外相见却是一片和谐，特别是孙俪、蔡少芬两位辣妈忙着交流育儿经，互曝各自老公趣事。

产后不到半年，孙俪便迅速复出拍广告四处宣传。当问及老公邓超是否介意她太早复出，孙俪说邓超给了她很大空间，一直以来都是互不干涉，按照自己的想法行事。在停工阶段，孙俪留在家中全心照顾宝宝，同时也有了更多时间学油画、做手工。因为近来常常在微博上晒油画作品，孙俪让网友和圈内好友惊叹。看完《甄嬛传》中的孙俪，很多观众也好奇她在生活中扮演怎样的角色。孙俪坦言只要留在家中，精力全花在照顾宝宝上，并调皮回应很少做家务。她还透露，儿子最爱

照镜子，“宝宝很容易哄，每次只要拿镜子过来，他马上不哭了。”

比起孙俪、邓超的“互不干涉”，蔡少芬则一切以老公张晋为重。起初外界不看好的这段姐弟恋，如今却是有女万事足相当甜蜜。

提及老公，蔡少芬满是骄傲，向大家一一细数对方优点。孙俪忍不住爆料，蔡少芬最大的爱好就是“夸老公”。在蔡少芬眼中，顾家是张晋最大的优点，并直夸对方长得帅、演戏好、唱歌好、跳舞好，“总之他什么都好。”
(金鹰)

樊少皇因小三遭封杀？

湖南台：是他主动不来

本报综合消息 据悉，原定8月27日在湖南录制的《快乐大本营》将迎来《新白发魔女传》的主演登场，吴奇隆、樊少皇、郭珍霓等港台艺人都在名单之列。但没想到突然爆发樊少皇的“抛妻门”事件，尽管及时发声明挽回，但还是令樊少皇的形象一落千丈。

24日有传闻称，“快乐大本营”剧组方面宣布拒绝负面新闻缠身的樊少皇录制节目，导致樊少皇不得不中断在内地的宣传行程。

对此传闻，记者当日致电湖南卫视总编室一位工作人员，他首先肯定地表示樊少皇确定不会出现在27日的剧组“握手会”上，但原因并非是“快本”剧组把他拒之门外，而是樊少皇自觉现在是非常时期，亮相会引来媒体追访，而自己又不善

言辞，所以主动提出不上节目。“是他自己不来了，节目在港台艺人报批的时候是有他的，是他自身的原凶。”
(腾讯)



樊少皇